



Instituto de Previdência dos Servidores Militares do Estado de Minas Gerais/ IPSM - RMBH – Errata

A Cel BM QOR Rita de Cássia Andrade Ferreira, respondendo pelo Diretor de Saúde do IPSM (delegação Portaria 491/2015 e 306/2012 – DG/IPSM), retifica a publicação contida no MG 134 de 23/07/2016, onde LE: Nos termos estabelecidos no subitem 6.4.2 do Edital de credenciamento 03/2016 – LEIA-SE; Nos termos estabelecidos no subitem 6.4.2 do Edital de credenciamento 05/2016. Belo Horizonte, 12/08/2016.